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Anrebpa 7 knacc

Tema ypoka:

PelweHue cucrtem JIMHEeUHbIX
ypaBHeHUA
MEeTOAOM CJ/IOXEHMUS . %
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Llenb ypoka:

* HayunTbCa pelwatb CUCTEeMbI ABYX
NIUHEUHbIX YPABHEHUN C ABYMS
nepeMeHHBIMU MeTOA0M
anrebpanyeckoro croxeHus.




TTosTOpeHue:

* 1.470 HasbIBAETCA CUCTEeMOU ABYX
NIUHEMNHBIX YPABHEHUU C ABYMS
nepemeHHbLIMU?

+ 2.470 Ha3bIBAETCS peleHnem
CUCTEMbI?




CKOJbKO pelieHun umeeT cucTema?

A | 2x +y = -3, 5)-2y=4x+8, B) 2x 2y =
| 3x+y=1 2x+y=1 | 6x-6y=3

L= -§X-31. |y = 2x+4, =x - 0.5,
Y y=2x+1 | y=x-0.5




3aapava:

YeTbIpe MeaBexXOHKa Taxeree
measeamubl Ha 30 Kr, a ABA TAKUX Xe
MeBeXOHKa ferye measeamLbl Ha
80 kr. Hantu maccy measeamubt.
PeweHune:
[Nycm X kr - macca measeauybi,
Y Kr - macca ofHoro menBexoHKa.

CocTaebTe NO YCNOBUHO 30444U
CUCTEMY YPABHEHUW.




4y-x = 30,
| x -2y = 80

x = 190, y = 55

OteeT: 190 Kr.
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4y-x = 30,
* 1 x -2y = 80

—

(4y-x)+ (x -2y) = 30+80
4y-x+ x -2y = 110

2y = 110
Y = 55
~ x-2*55 = 80
-~ WE=" x = 80+110
\ % = 190 (190,55)

\



Pewutb cucrtemy:

2x+3y=1,

Ox+3y=7




- 2x+3y=1 €4«

| Dx+3y=7

(2x+3y)-(bx+3y)=1-7
2x+ 3y - Bx - 3y = -6
-3x = -6
X =2

442"2+3y=1 4+3y=1 3y=-3 y=-1

OtserT: (2;-1)




PewuTb cucremy:

4x+dy=1,

Ox+7y=5




 4x+5y=1, | *5
Ox+7y=5 | "4

—

—

20x+25y=5,
20x+28y=20

—

-3y=-15,
y= 5.
4x+5*5=1,
4x = -24, x = -6

(-6.5)




ANroOpUTM MeToAa CIIOXKeHUS

1) TTpusecTu ypasHeHUa CUCTeMBI K OAUHAKOBBLIM
NoO MOAYNIO KO3(PEPULIMEHTAM NpU NepeMeHHBIX
XWUy.

2) Ecnu koapPuuUeHTEI OAUHAKOBBLI, TO U3 OAHOrO
ypaBHeHUs BbIMECTb Apyroe.

Ecnu xe KoappULMEHTEI NPOTUBONONOXHbLIE,
TO ypaBHeHUA CKAALIBAHOTCA.

3) Pewutb nonyveHHoe ypasHeHue (HaUTK
3HauYeHue OAHOU U3 NepeMeHHBIX CUCTEMBI).

4) TloactasuTb usBecTHOe 3HaYeHUe nepemeHHOU B
OAHO U3 ypagHeHUU U HaUTU 3HauYeHue BTOPOU
nepemeHHOU.

5) 3anucaTtb oTeer.




Ucknioumtb oaHy U3 nepemeHHbIX

Q) | 2x +y = -3,
3x +y =1

6) _- Zx-y =h,

| Bx - 2y =26,
 3x + Dy =-3







[omawHee 3aaaHUE

- Ne 1097( 6), 1098(6), 1099
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